



《法学》2005年第6期

笔 谈

“圆明园环评事件”法律思考三题

对国家环保总局批评的质疑 张梓太/3

从圆明园整治事件看我国环评法的不足 张 璐/5

由圆明园湖底铺膜事件论“环评问责” 陶 蕊/9

争 鸣

我国处理政教关系应秉持什么原则

——从三亚观音圣像的建设和开光说起 郭延军/11

论 文

公元前5世纪雅典陶片放逐法考略 胡 骏/20

加入《政府采购协定》对我国国内制度的影响 于 安/29

侵犯知识产权犯罪数额认定分析 刘宪权/36

伪证罪主体问题探讨 周少华、贾清波/44

物质性人格权精神损害赔偿中的几个问题 陈年冰/53

环境知情权的缺失与补救

——从开县井喷事故切入 朱 谦/60

论ICC国际仲裁院裁决在我国的承认与执行 赵秀文/67

专题研讨

从王春立案看选举权的司法救济 焦洪昌/73

中日票据恶意抗辩的比较研究 李伟群/80

评 论

两岸关系法理定位宜采“兄弟说”不可用“恋爱说” 邱 列、郭海清/86

补白：禁讨区与法 自 为/89

随 笔

宪法不能全然没牙

林克梵/90

20年前中国法学名家耶鲁首次访问讲学追记

——贺马克昌教授80华诞

黄正东/92

司法实践

挪用公款罪罪状考评

——一起抵押国有土地使用证案引发的思考

黄维智/95

简 论

对现行司法鉴定制度改革的反思与期盼

朱 芒/103

对“被告人认罪案件”简化审的反思

许建丽/108

牵连犯追诉时效的计算

赵丙贵、冯 斌/112

论债权优先受偿权

刘土国/114

重构民法时效理论体系

李锡鹤/118

日本循环管理法制对我国的启示

曲 阳/124

来源：华东司法研究网
阅读：1440 次
日期：2005-7-4

【双击滚屏】 【推荐朋友】 【评论】 【收藏】 【打印】 【关闭】 【字体：大 中 小】

上一篇：借债人杀害债主砌入墙中案告破

下一篇：甘肃贸易经济合作厅一主任贪污受审

>> 相关文章

没有相关文章。

发表评论



- 尊重网上道德，遵守中华人民共和国的各项有关法律法规
- 承担一切因您的行为而直接或间接导致的民事或刑事法律责任
- 本站管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容
- 本站有权在网站内转载或引用您的评论
- 参与本评论即表明您已经阅读并接受上述条款

点 评：
 用户名： 密码： 字数0